
          

Αλλαγές στο Finchley Foodbank 

Από την 1η Αυγούστου 2024 

Κάνουμε αλλαγές στη συχνότητα με την οποία μπορείτε να μας επισκέπτεστε. Θα μπορείτε 

να έρχεστε στο τράπεζα τροφίμων ΜΟΝΟ μία φορά κάθε 2 εβδομάδες, αντί κάθε εβδομάδα. 

Κάθε φορά που μας επισκέπτεστε, θα σας πούμε την πιο πρώιμη ημερομηνία που μπορείτε 

να μας επισκεφθείτε ξανά. Αν δεν χρειάζεται να έρθετε τότε, μπορείτε να έρθετε μετά από 

αυτή την ημερομηνία στη συμφωνημένη ημέρα και ώρα. Ζητάμε να μας επισκέπτεστε μόνο 

όταν αντιμετωπίζετε επισιτιστική φτώχεια. 

Εξαιρετικές περιστάσεις Σε εξαιρετικές περιστάσεις μπορεί να μπορείτε να μας επισκέπτεστε 

εβδομαδιαία. Θα σας ζητήσουμε να επικοινωνήσετε με μια σχετική οργανισμός υποστήριξης 

για να σας βοηθήσει να βελτιώσετε την οικονομική σας κατάσταση. Παρακαλούμε ζητήστε 

από την οργανισμό να μας στείλει email στο: finchleyfoodbank@gmail.com λέγοντας ότι 

συνεργάζονται μαζί σας και για πόσο καιρό αναμένουν να χρειάζεστε εβδομαδιαία 

υποστήριξη. Αν μετά από 2 μήνες χρειάζεστε ακόμα πιο τακτική βοήθεια, η οργανισμός 

υποστήριξης θα πρέπει να μας στείλει ενημέρωση μέσω email. 

Αν βρίσκεστε σε κρίση και δεν είστε σε επαφή με καμία οργανισμό και θέλετε να έρθετε πιο 

συχνά από μία φορά κάθε 2 εβδομάδες, θα εξετάσουμε τις ανάγκες σας και αν μπορεί να 

προσφερθεί άλλη υποστήριξη. 

Γιατί κάνουμε αυτές τις αλλαγές Όπως σας είπαμε πέρυσι, η ζήτηση για το Finchley 

Foodbank αυξάνεται σταθερά από το 2020. Υπάρχει αύξηση στον αριθμό των ανθρώπων που 

μας επισκέπτονται και στη συχνότητα αυτών των επισκέψεων, πράγμα που σημαίνει ότι η 

λειτουργία της τράπεζας τροφίμων ξεπερνά την ικανότητά της. Οι απαιτήσεις για το χώρο 

μας, το χρόνο και τους εθελοντές μας καθώς και η αύξηση του κόστους των τροφίμων και η 

μείωση των δωρεών, σημαίνουν ότι δεν μπορούμε να συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε τον 

μεγάλο αριθμό των ανθρώπων που μας επισκέπτονται κάθε εβδομάδα. 

Ως φιλανθρωπική οργάνωση, στόχος μας είναι να προλαμβάνουμε ή να ανακουφίζουμε τη 

φτώχεια ανάμεσα στους ανθρώπους του δήμου Barnet του Λονδίνου παρέχοντας επείγοντα 

τρόφιμα, βασικά προϊόντα υγιεινής και οικιακά είδη σε άτομα και οικογένειες που έχουν 

ανάγκη και παρέχοντας υποστήριξη ή καθοδήγηση προς τις σχετικές πληροφορίες και άλλες 

συμβουλευτικές υπηρεσίες. Για να συνεχίσουμε να εκπληρώνουμε τον στόχο μας, 

αποφασίσαμε να περιορίσουμε τον αριθμό των επισκέψεων που μπορεί να κάνει κάθε 

νοικοκυριό στην τράπεζα τροφίμων, ώστε να μπορούμε να είμαστε εκεί για αυτούς που 

έχουν τη μεγαλύτερη ανάγκη. 

Επίσκεψη στο Finchley Foodbank για πρώτη φορά Αν έχετε ανάγκη από βοήθεια, μπορείτε 

να επισκεφθείτε την τράπεζα τροφίμων είτε την Τρίτη είτε το Σάββατο μεταξύ 11:45 π.μ. και 

2:00 μ.μ. Παρόλο που δεν χρειάζεστε κουπόνι ή παραπομπή, χρειαζόμαστε απόδειξη: 



1. Ότι ζείτε στο δήμο Barnet, π.χ. επίσημη επιστολή ή λογαριασμός ή τραπεζικό 

αντίγραφο με το όνομα και τη διεύθυνσή σας, που χρονολογείται από τους 

τελευταίους 3 μήνες. 

2. Για παιδιά που ζουν μαζί σας. Θα πρέπει να δείξετε την ημερομηνία γέννησής τους 

και ότι ζουν μαζί σας. Για παράδειγμα, επίδομα παιδιού, φορολογική πίστωση 

παιδιού, διατροφή παιδιού, κόκκινο βιβλίο του NHS ή επιστολή του NHS. 

Χρειαζόμαστε απόδειξη που να δείχνει το όνομα του παιδιού (των παιδιών), την 

ημερομηνία γέννησης και τη διεύθυνση τους, επομένως διαβατήρια και πιστοποιητικά 

γέννησης δεν είναι αποδεκτά. 

Αν δεν έχετε την απόδειξη μαζί σας στην πρώτη σας επίσκεψη, πρέπει να την φέρετε την 

επόμενη φορά που θα μας επισκεφθείτε. Αν δεν προσκομίσετε την απόδειξη μετά από 3 

επισκέψεις, δεν θα μπορούμε να σας υποστηρίξουμε. 

Μπορούμε να σας καθοδηγήσουμε για να ελέγξετε αν λαμβάνετε όλη τη βοήθεια που 

δικαιούστε και να αποκτήσετε συμβουλές, π.χ. στέγαση, χρέη, συμπλήρωση εντύπων και 

εύρεση εργασίας. 

Κάθε νοικοκυριό μπορεί να επισκεφθεί την τράπεζα τροφίμων ΜΙΑ ΦΟΡΑ κάθε 2 

εβδομάδες στη συμφωνημένη ημέρα και ώρα. ΔΕΝ χρειάζεται να έρχεστε κάθε 2 εβδομάδες. 

Ζητάμε να μας επισκέπτεστε μόνο όταν αντιμετωπίζετε επισιτιστική φτώχεια. Αν χρειαστεί, 

οι νέοι πελάτες μπορούν να επισκέπτονται εβδομαδιαία για έως και 8 εβδομάδες και στη 

συνέχεια μία φορά κάθε 2 εβδομάδες. 

 


